

Errata

Lucie Parent, Stéphane Supplisson, Donald D.F. Loo, and Ernest M. Wright
The Journal of Membrane Biology **125**:63–79 (1992)

On Fig. 2 (p.67, second column) k_{52} should read 1.4 and k_{54} should read 2×10^7 . There are the rate constants that were actually used for all simulations leading to the accompanying figures in the paper. The revised figure should therefore appear as it is shown here.

We would like to sincerely thank Dr. Alfred Berteloot who kindly brought the problem to our attention.

